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Ο Σύλλογος Ιεροψαλτών της Μητροπόλεως 
Αλεξανδρουπόλεως στο Κιλκίς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Με την συμμετοχή των μελών της Χορωδίας Βυζαντινής 
Μουσικής του Συλλόγου Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αλεξανδρουπόλεως, υπό τον χοράρχη κ. Γεώργιο Δροσάκη, 
πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Δευτέρας 22 Δεκεμβρίου 
2025 το Βυζαντινό Ορατόριο με ύμνους των Χριστουγέννων 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Κιλκίς με τίτλο «Σπήλαιον ευπρεπίζου».

Ο Σύλλογος Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και Κιλκισίου «Πέτρος 
ο Γλυκύς» υπό τη διεύθυνση του κ. Θεοφάνη Κάκαρη και ο φιλοξενούμενος 
Σύλλογος Ιεροψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως μας απέδωσαν ύμνους της εορτής 
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των Χριστουγέννων σε ένα κατάμεστο από πιστούς Μητροπολιτικό Ναό, όπου μέσα 
από τους ήχους και τα μέλη της βυζαντινής υμνολογίας οι συμμετέχοντες 
οδηγήθηκαν από την προσμονή της Γεννήσεως στη χαρά της ενσάρκου 
φανερώσεως του Θεού.

Σχετική ομιλία για την μεγάλη εορτή της Χριστιανοσύνης πραγματοποίησε ο 
Συνταγματάρχης κ. Δημήτριος Καρατζάς ενώ τιμήθηκε για την προσφορά του στο 
αναλόγιο του Μητροπολιτικού Ναού από τον Σύλλογο Ιεροψαλτών της τοπικής 
Μητροπόλεως ο Στρατιωτικός και Ιεροψάλτης κ. Σωτήρης Κωστάκης.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την σύντομη ομιλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου, ο οποίος αφού συνεχάρη 
τους Ιεροψάλτες για το υπέροχο οδοιπορικό των Χριστουγέννων και τον ομιλητή 
για το μεστό του λόγο, ευχαρίστησε εκ μέσης καρδίας τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο για την άδεια και την ευλογία του να 
προσέλθει η χορωδία της Μητροπόλεως του στο Κιλκίς.

Νωρίτερα είχε απευθύνει χαιρετισμό ο Γενικός Αρχιερατικός της Μητροπόλεως 
πρωτ. Κωνσταντίνος Κωστάκης, ο οποίος μετέφερε και τις ευχές του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αλεξανδρουπόλεως τόσο για την ξεχωριστή 
εκδήλωση όσο και για τον εορτασμό της Γεννήσεως του Κυρίου Ιησού Χριστού.
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